

周口报业传媒集团

周口晚报

第208期 每周一出版  
今日B叠4版 本版编辑 / 方珍

# 小记者报

开心体验 快乐成长

2015.7  
星期一 6  
乙未年五月廿一

热线电话:13592220007

网址:www.zhld.com  
市区投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

小记者“跟着课本游江南” 聆听了魅力之城述说的都市文明与文化传承

## 沪杭励志修学夏令营满载而归

□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 7月5日,本报小记者首期沪杭励志修学夏令营圆满完成既定社会教育课程,19名小记者顺利返周。

离开家乡的几天里,小记者的课程和行程紧凑而有序。在华东地区知名高校同济大学、浙江大学,小记者在辅导员的带领下游历校园、研读校训、聆听高校学子的励志报告;在中共一大会址纪念馆,缅怀革命先烈,了解中国共产党的发展历程;在上海野生动物园,见识百余种珍禽异兽,近距离接触自然生物,增加了对大千世界的认识和了解;在景美如画、细雨霏霏的人间天堂杭州,聆听西湖畔上一段段浪漫无比的爱情佳话……



小记者和国际友人交流。



浙江大学门前合影。

此外,上海城隍庙、黄浦江外滩、杭州宋城也留下了小记者玩中学、学中玩的身影与笑声。

此期夏令营由来自浙江大学的优秀毕业生担任辅导员,他们贴心陪伴全程,为小记者指导学习、解疑释惑。

本报相关负责人说,把上海和杭州这两座魅力无限的城市有机连接起来,把课堂搬到社会上,小记者不仅可以体验上海国际大都市最现代、时尚的城市文明,还能感受杭州千年古城所传承的文化,实现了“跟着课本游江南”的愿望。

融学于游 收获颇丰

## “奔跑吧,少年”草原夏令营承载欢乐和梦想



晚报记者 陈星羽/文 常晶晶/图



草原,我们来啦!



▲滑草真刺激!

◀跳起来吧,少年!

本报讯 7月4日,随着北京返周口列车的到站,周口晚报小记者“奔跑吧,少年”草原夏令营前两期营员已安全到家。在外出游学的7天时间里,小记者融学于游,收获颇丰。真人CS、滑草、骑马、阻击、反弹炮、射击等草原娱乐项目,让小记者认识了草原。着藏族服饰、吃烤全羊、载歌载舞,最后还许愿放孔明灯,小记者真正体验了藏族生活,开了眼界,长了见识。在坝上草原3天时间中,小记者不仅欣赏了草原的美丽风光,还感受到了少数民族的风土人情。在首都北京,小记者登上了万里长城,游览了天安门广场、奥林匹克公园,看到了人民大会堂、英雄纪念碑、水立方、鸟巢等经典标志性建筑。短短的7日游给小记者留下了太多的回忆,从草原、大学、长城、鸟巢、水立方到天安门、军事博物馆、自然博物馆……每一个地方都留下小记者的足迹和笑声,小记者还学会了自理、合作、分享,更学会了为梦想而努力。

小记者官方微信平台



## “直映教育杯” “我的多彩暑假” 有奖征文启事

暑假是一曲跃动的旋律,是一簇跳动的火焰。令人期待的暑假终于到了,在这个暑假里,小记者有没有什么特别的假期计划?有没有一场旅行让你记忆犹新?或者你身边又发生了哪些有趣的故事……赶快把你的想法、经历和感受变成文字告诉我们吧,与所有人一同分享你多彩的暑假生活。

为了留住你的多彩生活、磨练你的文笔,即日起,本报与周口直映教育学校联合举办“直映教育杯”“我的多彩暑假”有奖征文活动,期待你的积极参与。所有应征作品都有机会在《周口晚报·小记者报》得以展示。周口直映教育学校是一所集高速认字、成语阅读、国学、作文为一体的专业中文培训机构,全国连锁,方法独特。

征文题材很广泛,“暑假生活记事”、“生活片段”、“生活插曲”……暑假期间,你的所见、所闻、所想,或者是你喜爱的一本书、一篇文章、一部电视剧或电影,也可以是发生在你身边或家中的故事等,只要你认为有意义,都可以写下来。只要是暑假期间发生的故事,都可以构成文章的主题。即使篇幅不长,但只要真实感人就可以,关键是要写出自己的真实情感。

投稿须知:

1. 参赛作品须围绕征文主题,尽情书写自己的多彩暑假生活。

2. 应征作品不限体裁,字数在600字以内。

3. 周口晚报小记者投稿邮箱:zkwbxjz@126.com, 截稿时间为2015年8月31日。

4. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级及辅导老师等。

5. 同步征集“我的多彩暑假”绘画作品,小记者可将绘画作品拍照后发至邮箱。

6. 奖项设置:一等奖2名(价值200元奖品)、二等奖4名(价值100元奖品)、三等奖6名(价值80元奖品)及优秀奖若干名。

咨询电话: 6013886  
13592220007

